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1. What is your general level of satisfaction after the visit fo Poland? *
0-1- 2 poor
3 - 4 medium
5- G good
T - 8 very good
8 - 10 perfect
Wynik NP5 Odpowiedz L] Liczba odp.
Fromotorzy| (R 48,15% 8
38,46% Neutrzini| (R 46,15% 5
Krytycy @ 7.09% 1
% Ddpowiedzi
] 1 2 3 4 5 [ T 8 9 10
TEO% (1) | 23.08%(3)  23.08% (3) | 15.38%(2)  30.77% (4)
0,00% (0) 0,00% (0] 0.00% (0} 0,00% (0) 0,00% (0) 0.00% ()
] [~ 2 2 (]
Wypelnienia: 13
2. How do you assess the workshops - did you manage to leam basics of screenprinting and 3D animation? *
0-1- 2 poor
3 - 4 medium
5- & good
T - & very good
0 - 10 parfect
Wynik NPS Odpowiedz % Liczha odp.
Promotorzy | (R 23,08% 3
=30 ,77% Meutraini | (R 23,08% 3
Krytycy | () 53,85% 7
% Odpowiedzi
1] 1 2 3 4 5 [ 7 3 L] 10
15.38% (2) | 3846%(5) | 15.38% (2) | 7.89% (1) 15,38% (2) | 7.88% (1)
0,00% (0) 0.00% (0) 0.00% (0} 0,00% (0} 0.00% (0)
[ ] [ [ ] ] [
Wypetnienia: 13
3. Did you manage to leamn basics of the history of art in Poland? *
0-1- 2 poor
3 - 4 medium
5 - B good
T - 8 wery good
@ - 10 perfect
Wynik NP5 Odpowiedz Y Liczba odp.
Promotorzy | (R 30,77% 4
-?,69% Meutraini| (. 30,77% 4
Kiytycy | (R 38,48% 5
% Odpowiedzi
1} 1 2 3 4 5 [ T ] 9 10
0.00%(0) | 0.00%(0) | 0.00%(0) | 0.00% (D) 2,03% 3 '?.amb ()] .?.aau 1) | 23.08% (3) '?,39'15 i 1.5,3.3-5 @ 1.5,33% 2



4. How can you coment on your role as a hosting family? Was it Ok to host a foreign student or do you regret it? *

Odpowiedz % Liczba odp.

It wes very nice, we better know each other and | practise my language. | @ 7.60% 1

It Have been ok @) 7.60% 1

It was a wonderful experisnce. | @ 7.60% 1
It wias really nice. | could leam more english and spend & good time with a foreign

tudent | @B 7.60% 1

its oK @ 7.60% 1
| think i was good host and in my opinion this student who [fved in my hous, she

was so glad, bscause we spent great time together. She had everything what, she| @ 7.60% 1
need.

In my opinion , everything were well.| (@ 7.60% 1

I looked after for my guest the best as it is possible,ss i would feel as a guest.| (@l 7.60% 1
| think that = lot depends of a person who is coming to your house. Of course | was

frying to make the best conditions for my guest, but everything changes when you| @ 7 60% 1
meet foreign person

ok, @D 7.60% 1

That was OK.(:| @ 7.60% 1
Student exchange was greate and sympathetic. Whole exchange was a nica

y - = 7.60% 1
experience. | enjoyed it.

Itisok @ 7 60% 1

Wypetnienia: 13
5. Was your level of English satisfaciory to communicate and understand lectures in Poland, communicate with the guest? *
% Ddpowiedzi
Odpowiedz Yes No
e e
Medium, | hed some problems: 53 7} 46.15% (6)
100,00% (13}

| had wery big problems. 0,00% (0)

6. Was the level of English of your guest satisfactory? *

% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Ne
— £4.28% (9) 35,71% (5)
Medium. 28.57% (4) 71,43% (10}
15.28% (2) 84,62% (11)
Very bow.
= [ ]

7. Did you enjoy the sightseeing of Malbork? *

% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes No
R —— . o H
Moo 48,15% () 5§3,85% (7)
Ko, it was awful 0,00% (0) 100,00% (13}



8. Did you enjoy the sighiseeing trip to Gdansk? *

% Ddpowiedzi
Odpowiedz Yes No
76.92% (1 23,08%
venymuen —(m ] e
Medum | — s Ly
Ma, it was awful 0,00% (0} 100,00% {13}
9. Was the meeting well- organised? *
% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Medium No
69,23% (9) 30,77% (4) 00%
Timetable u @
— o
| o o
76,82% (10) 23,08% (3)
Transport 0,00% (0)
(e [ ]
o . T6.82% (10) 23,08% (3)
esting with hosfing students. 0,00% (0}
] [ ]
69,23% (9) 30,77% (4)
Warkshops 0,00% (0)
(O O
10. What did you like the most? *
Odpowiedz L Liczba odp.
| ike the most that the workshops and sightseeing weren't too long and we were = 7 60% 1
having free time to know each other. '
Meeting Witnica hosts| (@l 780% 1
Socislising with foreign students. | (@) 780% 1
Time, which | spent with my foreign student and my friends and their foreign (=] 7 50% 1
students sfter the workshaops. '
Free time. | (@ 7. B0% 1
The most i liked talk with people from other county, they were really nice. | [§l) 7.60% 1
Communication with people from difrent countries. | () 7.60% 1
| enjoyed the most for a trip to gdenck. | () 7.85% 1
Trip to Gdansk was great. We saw a lot of beautiful places whih one we can be (=] 7.89% 1
proud of.
our free time. | (@ 7.60% 1
Spending free time with students ;| (@ 7.60% 1
| most liked the trip to Gdansk | (@) 7.60% 1
Friends| (@ 7.89% 1
Wypemnienia: 13
11. What would you ke to change -say to help us better plan other student exchanges in the future? *
Odpowiedz % Liczba odp.
It was very nice meeting so | would change nothink| (@l T.68% 1
| Don't know | (@0 7.60% 1
The organisation of the 20 and screenprinting workshops. | (@l 7.60% 1
Be better organised. | (@ 7.60% 1
Mothing. | (@ 7.69% 1
| think people whos take part in erasmus, they should know better english, . 7 60% 1
because sometimes we have problem with comunication. '
| don't know. | (@) G 1
There could be better students with well known english because my guest had = 7 BE% 1
much problems with talk and actuslly we weren't speaking. '
1 think everything was really good. | (@l 7.60% 1
1 don't know, for me it was good. | (@) 7.60% 1
| think 2 week exchange will be better. | (@l G 1
Whole exchange was grest, | woulkdn't change anything| (@ T.GE% 1
MNothing | G 1

Wypemmienia: 13



12. Do you feel you are a part of the project a bit more, in comparison to how you felt before taking part in the exchange? *

Odpowiadz % Liczha odp.
es, becouse that's better a kot than just making some tasks. - 7,500 1
I don't know | (N 15.28% 2
Yes. | (D 15.28% z
es, | feal I'm a part of the project a bit more. | ) T.50% 1
“Yeah now i thing exchange is great thing, before i was not sure about it. | (@) T.69% 1
| don't know , what | can tell about this question. | il 7.60% 1
yes| (@ 7 B0% 1
Yes, | could integrate with all the people who were taking part in this project. | (@) 7.69% 1
idont know | (@ 7.60% 1
Yes| @ 7.80% 1
I dont now | (@ 7.69% 1
Wypetnienia: 13
13. Do you feel that thanks to this project meeting you managed to understand other cultures better? *
Odpowiedz % Liczba odp.
Yes and | could know more abot education and art schools in differnet countries. | (@) T.69% 1
ves| (N 73.08% 3
ves.| (@ 7600 1
Yes, ofcourse. | (@) 7.60% 1
alittle yes. | (@ 7 B0% 1
1 thing that can menaged me understeand other culiures better, | () 7.80% 1
Yes, ldo.| @ 7.60% 1
ves a bit more. | (@ 7 60 1
Of coure, a lot of paople were very opened and we could talk a lot. [t was great| (@ T.69% 1
yes, it realy helps| (@ 760% 1
Yes, |do| @ 7 65% 1

Wypemienia: 13




